1 9 Knacc. 3 BapuaHT

9 Knacc
BapuaHT 3

Ha 3adaHus 1-3 (onpocHuka) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumesns.
Ha 3adaHus 4-6 (onpocHuka) omeeyalime camocmoamensHo.

OnpocHUK

3apaHue Nel

Mo Kakomy y4ebHUKy npenogaérca anrebpa B aTom yuebHOM roay?

1) Makapsbiues K. H. u ap. (n3gatenbctso “lMpoceelleHne”)

2) Mep3nsak A. T., MonoHckui B. b. n ap. (M3aatenbctso “BeHTaHa-Mpad”)

3) Mepsnak A.T., MNonskos B.M., y4yebHMK pana yraybneHHOro wusyyeHusa
(u3paTtenbcTBo “BeHTaHa-Ipad”)

4) Hukonbckuin C. M. n gp. (u3aatenbctso “lMpoceelteHne”)

5) Mopakosuy A. T. n ap. (n3gatenbctso “MHemo3nHa”)

6) Nopodees I'. B. n ap. (M3gatenbctso “MpocBeweHne”)

7) MypasuH K. n gp. (m3paTtenbctso «APOPA»)

8) KanaruH 0. M. u ap. (n3aatenbctso “lMpoceelteHne”)

9) bawmakos M.N. («kBUHOM. labopaTopunsa 3HAHWNI»)

10) apyroit yuebHMK
3apaHue Neo2

Mo Kakomy y4yebHUMKy npenoaaéTca reomeTpms B 3Tom yyebHom roay?

1) AtaHacsH /1. C. (u3gatenbctBo “NpocseweHune”)

2) Mep3nak A. T. n ap. (u3gatenbcteo “BeHTaHa-Mpad”)

3) AnekcaHgpos A.[. v ap. (u3patenbcteo “MpocBeweHune”)

4) Moropenos A. B. (u3gatenbctso “lMpocseweHne”)

5) byty3o8B B. ®. n ap. (u3gatenbcteo “MpocBelweHne”)

6) Mnensep 4. (<kBMHOM. Nabopatopma 3HAHUI»)

7) CmnpHoBa N.M. n ap. (nspatenbcteo “MHemosmnHa”)

8) Wapbirnu N.®. (nspatenbcreo «APODAY)

9) apyroi y4ebHMK
3apaHue Ne3

CKONbKO YpOKOB B Hepento B 3TOM y4yebHOM roay OTBOAMTCA Ha anrebpy wm
reomeTpuio BmecTe?
1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) 6onblue 6 yacos
3apaHue No4

Bbi6panu nun Bbl HGOpPMATUKY M UKT B KauecTBe ak3ameHa Ha MTMA?
1) HeT, He BbIbpan 2) na, 6yay caasatb 'MA no nnpopmaTtuke n UKT
3apaHue No5

KaK Bbl NnaHupyeTe NpoaoaKaTb obyyeHume nocne 9 knacca?

1) nownpy B cTapyto wkony B 10-11 Knacc

2) nonay B CMNO (KonnegxK, yumnuuie, TEXHUKYM) TEXHUYECKOM HanpaBaeHHOCTH

3) nonay B CMNO (Konnemx, y4dunuue, TEXHUKYM) MO APYrMM HanpasBaeHUAM

NnoAroTOBKM

4) He NMaHMpPY NPOAONKATb 0byUYeHue
3apaHue N6

XoTuTe nn Bbl CBA3aTb CBOW bOyayuiyto ydyeby mn npodeccmio ¢ MHPOPMALMOHHbBIMU
TEXHONIOMMAMMU, NPOrPAaMMUPOBAHMEM NN BbICOKOTEXHOIOTMYHBIMUW OTPACIAMN?
1) HeT, y MeHs Apyrue nnaHbl  2) 3TO MaJIoBEPOATHO  3) A He YBEPEH, He onpeaennica
4) cKkopee Bcero, Aa 5) na, yBepeH, 4To Tak u byget




2 9 Knacc. 3 BapuaHTt

BoinonHaa 3adaHus, ebibupaiime npasunbHeblli omeem U3 4-X B03MOMHbIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnvko o0Hy 6yKey e 6sn1aHKe omeemos.

Cpedu npusedeHHbIX 8aPUAHMOE NPABUAbHLIM MOoXcem 6bimb MOAbKO OOUH.
Monb308ambCca MUKPOKAALKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomel mobunbHble mesnegoHbl, naaHwemol U np. 00MMHbI 6bimb
OMK/I0YeHbl.

3apaHue Ne7

1
Bbluncnmnte 3Ha4YeHUe BblparkeHuA 2,4:15—0,5.

A.1,3 b.2,7 B.0,3 r.2,4
3apaHue Ne8

Ha Avarpamme npeacrasieHo
pacnpejeneHve Koauuyectsa meganein Ha = poceus
MeXKOYHaPOAHbIX COpPEBHOBaHMAX no
dUrypHomy KaTaHuio no cTpaHam. Bcero Ha W Kanana
COpeBHOBaHMAX 6bino  pasbirpaHo 300 B Ppanuus

meganen (30n10ThIX, cepebpsaHbIxX " O apyrve cTpaHbl
H6pOH30BbIX).

Kakne U3 crieaylowmx YTBEPMKAEHWUM
BEpPHbI?

1) CnopTtcmeHsbl U3 Kutas nonyumam 6onblue Harpag, 4em cnopTcMeHbl 3 Poccuu.
2) CnoptcmeHsbl M3 ®paHunm Bbinrpann 75 meaanei.

3) CnopTtcmeHbl M3 KaHaabl NOYYMIN BCe 30/10TbiE U cepebpsaHble Meaanu.

4) TpeTb Bcex meaasnei noay4ymam cnopTcmeHsl 3 Poccun.

A.2,3,4 b.1,3 B.1,2 r.2,4
3agaHue N9
[aHa apudmeTnuyeckaa nporpeccua, pasHOCTb KOTOpoW paBHa 3, a, =-2,5.

Hanawute a,, .
A. 27,5 b. 28,5 B.32,5 r.31,5

3apaHue No10
Ha npAmoi n3o6paskeHbl YeTbipe TOYKM C KoopauHaTamu +/39, 4\/5, 210, 3\/5.

3HayeHune Kakoro BblpaXKeHNA COOTBETCTBYET KOOPAMNHATE TOYKHU c?

A B C D

® - * o

A. <39 5. 24/10 B. 34/5 r. 43

3apaHue Nell

PewwuTe KBagpaTHOE HepaBeHCTBO —x° +3,8x+0,8>0.

A. (—o0; —0,2) U (4; ) B. (—o0; —0,2] U[4; ) B. [-0,2; 4] r. (-0,2; 4)
3agaHue Nel2

PewuTe ypaBHeHue 3(x+3)+6=—-2(x+2).
5

. — b.-2,2 B.-0,5 r.-3,8
19
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3apaHue Noi13
PelwmnTe ypaBHeHne —5x° +23x+10=0. B oTBeT 3anuwwmnTe 601bLLINIA KOPEHD.

A.5 b.-5 B.0,4 r.-0,4
3apaHue Nel4

X
PewunTte HepaBeHCTBO E +0,9>0.

A. [-4,5; ) B. (—o0; —4,5] B. (—4,5; «) M. (—o0; —4,5)

3agaHue Nel15

\175-4/112

2
HalianTe 3HaYeHue BblpaxKeHna (ﬁ)

20
A. 34 b. 20 B. ﬁ r.25

3apaHue Ne16
B marasuHe npopaatotca 6/10KHOTbI € TBepAoM 0610KKoM no 150 pybnein u ¢ markomn

no 120 pybneiri. Ha 610KHOTbI C TBEPAON OBNOXKKOWM ceiyac gencteyeT ckuaka 20%.
Oduc-meHegkep Kynuna gnsa odpuca 4 610KHOTa B TBepAoi 0b6n0okKe no akumm u 10
6/10KHOTOB C MArKOM 0610KKOM. CKOZIbKO CTOMNA BCA NOKYNKa?

A. 1400 py6. B. 1 560 py6. B. 1 800 py6. . 1680 py6
3apaHue Nel7
2
y 25 y
YnpocTuTe BblpaxkeHne - W HalguTe ero 3HayeHue npu y =—3.
y—o y-
A.-0,25 b.-8 B.1 r.2

3apaHue Nel18

. abc
N3 popmynbl pagmyca onnMcaHHOM OKPYXKHOCTU TPEYronbHUKa R :E BblpasuTe S.

:Rabc E. S_abc . S:ﬁ r 5:4abc

A. S =
4 4R abc R

3apaHue Ne19
lpadmK KaKoW 13 npuBeaeHHbIX HUXKe GYHKLUN N306parkeH Ha pUCYHKe?

AY
\
\

Y|

A.y:—E b. y=2x B.y= r.y=

x| N
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3apaHue No20
Mana Kynun yTpom 5 KpyaccaHOB C LWIOKO/3AOM, 6 KpyacCaHOB C BULUHEN WU

9 KpyaccaHOB C BaHW/bHbIM KpemoMm. [leTa B3An oAMH M3 KpyaccaHoB. Halaute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO MeTs B3 KpyaccaH C LWOKOIaL0M.

A.0,25 b.0,35 B.0,18 r.o5

3agaHue Neo21
MpouunTtanTe 3agauy.

Tennoxon npowen 60 KM NO TeYeHUIO pekn M 36 KM NPOTMB TeyeHuA, 3aTpaTuB
Ha Becb NyTb 3 4. KakoBa COBCTBEHHAA CKOPOCTb TENA0X04a, €C/NM CKOPOCTb TeYeHUs
PEKN MeHblLe COBCTBEHHOM CKOPOCTM Tenioxoaa Ha24 Km/y?

O603HaubTe ByKBOM X COBCTBEHHYI CKOPOCTb TEMNOX0A4A, @ Y — CKOPOCTb TeYeHUA
pekun. CocTaBbTe CUCTEMY YPAaBHEHWI NO YCIOBUIO 33434M.

60 36 60 36 60 36 60 36
+ =3 + =3 + =3 - =3
A sx—y x+y b. {x+y x-y B. i x—-y x+y <x+y x-y
x—y=24 x—y=24 y—x=24 x—y=24

3apaHue Ne22

Mnowaab OAHOM KNETOYKM paBHa 1 cm’.
Hangute nnowaab oéurypbl, M300parKeHHOM Ha
PUCYHKe.

A.48 cm*  B.24 cw®  B.36cm’  T.40 cwm’

3apgaHue No23
[Ba yrna pomba oTHocaTcA Kak 2:7. Hangute 6onblumnii yron pomoba.

A.20° b. 40° B. 140° r.70°

3apaHue No24
[duaroHanb napannenorpamma AennT ero yron Ha yactu B 60° u 45°. Haihgure

KBaapat OTHOWEHUA 6osnbluen CTOPOHDbI Napannenorpamma K MEHbLLEN.

A. 3 b.1,5 B. 2 r.

2 3
3apaHue Ne25

KL v MN — agnameTpbl OKpYyXHOCTU Cc ueHTpom O. Yron MKL paseH 36°. Hanaute
yron LON.
A. 36° b.72° B. 108° r.288°

wI|N

3apaHue No26
B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC yron B npamon, AC =15, BC=9. Hangute

TaHreHc yrna ACB.
4
A.0,8 b. § B. 0,75 r.o,6

3agaHue Ne27
KaKne u3 cneayowmx yTeepKaeHni BepHbl?

1) Ecnam yron paseH 60°, To cMeXHbI ¢ HUM paBeH 120°.

2) KBaapat ntob0it CTOPOHbI TPeyrosibHMKa paBeH CyMMe KBagpaToB ABYX APYrux
CTOPOH 6e3 yABOEHHOro NPOM3BEAEHNA STUX CTOPOH HA KOCUHYC Yraa MexXay HUMM.

3) /ltobble ABa NPAMOYrONbHbIX TPEYro/ibHMKa NoA06HbI.

4) Echun aBa yrna TpeyrosibHMKa paBHbl, TO PaBHbl U NPOTUBONEKALLME UM CTOPOHbI.
A.1,23 6.1,3,4 B.1,2,4 r.2,3,4



